

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 24 (36)
Год издания 2-й

Суббота, 22 марта 1958 года.

Цена 15 коп.

СООБЩЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР об итогах выборов 16 марта 1958 года

Центральная избирательная комиссия в течение 17 и 18 марта получила от всех Окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Союза и в Совет Национальностей замечательные данные об итогах выборов в Верховный Совет СССР пятого созыва.

Общее число избирателей в целом по СССР определилось в 133.936.325 человек. В выборах депутатов Верховного Совета СССР приняло участие 133.796.091 человек, или 98,97 процента от общего числа избирателей.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных голосовало 133.214.652 человека, что составляет 99,57 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты Совета Союза голосовало 580.641 человек. На основании статьи 88 Положения о выборах в Верховный Совет СССР 798 бюллетеней признано недействительными.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных голосовало 133.431.524 человека, что составляет 99,73 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты Совета Национальностей голосовало 363.736 человек. На основании статьи 88 Положения о выборах в Верховный Совет СССР 831 бюллетень признан недействительным.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов из общего числа избирателей 11.618.853 человека в голосовании принял участие 11.616.306 человек, или 99,98 процента от общего числа избирателей. За кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных в этих округах голосовало 11.550.546 человек, или 99,43 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты Совета Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов голосовало 65.704 человека. На основании статьи 88 Положения о выборах в Верховный Совет СССР признано недействительными 56 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия рассмотрела материалы по каждому избирательному округу в отдельности и на основании статьи 38 Положения о выборах в Верховный Совет СССР зарегистрировала избрание депутатов в Верховный Совет СССР по всем 1.378 избирательным округам. В Совет Союза избрано 738 депутатов, в Совет Национальностей — 640 депутатов.

ДЕПУТАТАМИ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ИЗБРАНЫ:

В СОВЕТ СОЮЗА

ПО ДМИТРОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 19
Николаева Екатерина Ивановна, колхозница колхоза «Победа»
Дмитровского района.

В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

ПО МОСКОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Тупалов Андрей Николаевич, Генеральный конструктор по авиационной технике.

В ДМИТРОВСКОЙ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА

По сообщению Дмитровской Окружной избирательной комиссии по Дмитровскому избирательному округу № 19 по выборам в Совет Союза Екатерину Ивановну Николаеву голосовало 99,51 процента избирателей.

Собрание партийно-хозяйственного актива Института

На ходе состоялось собрание производственной деятельности Объединенного института ядерных исследований за 1957 год и задач на 1958 год. Собрание обсудило «Отчет о собрании будет опубликован в следующем номере».

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР о созыве Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР на основании статьи 55 Конституции СССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Созвать первую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик пятого созыва 27 марта 1958 года в гор. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Ворошилов.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. Георгадзе.

Москва, Кремль, 19 марта 1958 г.

В Центральном комитете КПСС и Совете Министров Союза ССР

Об увеличении производства, расширении ассортимента и улучшении качества детской одежды и обуви

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР рассмотрели вопрос об увеличении производства, расширении ассортимента и улучшении качества детской одежды и обуви.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров ССР отметили, что в результате дальнейшего подъема материального благосостояния и культурного уровня трудящихся непрерывно растут запросы населения на различные товары широкого потребления. Достигнутые успехи в развитии промышленности и сельского хозяйства позволили за последние годы значительно увеличить производство промышленных товаров. Несмотря на это, потребности населения в некоторых товарах обеспечиваются еще не полностью. Особенно ощущается недостаток в продаже некоторых товаров детского ассортимента. В магазинах не всегда можно купить для детей обувь, трикотажные изделия, костюмы, платья и пальто нужных размеров, желательных расцветок и фасонов. Мало вырабатывается утепленной обуви, юфтовых сапог для детей, проживающих в сельской местности, летней спортивной обуви, а также специальных тканей для пошив детской одежды. Качество многих выпускаемых детских товаров не отвечает возросшим требованиям покупателей.

Такое положение с удовлетворением потребностей населения на детскую одежду и обувь объясняется не только недостатком сырьевых ресурсов и производственных возможностей нашей промышленности, но и отсутствием достаточного внимания к этому делу со стороны многих местных советских, хозяйственных органов и руководителей промышленных предприятий. Министерство торговли СССР, Центросоюз и их местные органы неудовлетворительно изучают спрос на товары детского ассортимента и не оказывают необходимого воздействия на промышленность в целях увеличения производства и улучшения качества детских товаров.

ЦК КПСС и Совет Министров ССР считают, что наша промышленность располагает возможностями в течение ближайших двух лет увеличить производство детской одежды и обуви в таких размерах, чтобы полностью удовлетворить потребности населения, значительно расширить ассортимент и улучшить качество этих товаров в соответствии с запросами населения.

ЦК КПСС и Совет Министров ССР постановили:

1. Значительно увеличить производство детской одежды и обуви. Выпустить в 1958 году кожаной обуви для детей не менее 149,5 млн. пар (или на 27,3 проц.

больше фактического выпуска 1957 г.), пинеток — 5,8 млн. пар, чулочно-носочных изделий — 310 млн. пар, трикотажного белья — 130 млн. штук, верхнего трикотажа — 55 млн. штук, а также увеличить по сравнению с утвержденным планом выпуск швейных изделий детского ассортимента на сумму один миллиард рублей.

2. Обязать Советы Министров союзных республик:

предусматривать в планах, начиная с 1959 года, дальнейшее увеличение выпуска швейных, чулочно-трикотажных изделий детского ассортимента, а также детской кожаной обуви с тем, чтобы спрос населения на эти изделия был полностью удовлетворен;

в целях дальнейшего роста производства одежды и обуви для детей обеспечить ввод производственных мощностей за счет ускорения в 1958—1959 гг. строительства и реконструкции 22 швейных, 18 трикотажных и 34 кожевенно-обувных предприятий;

принять меры к значительному увеличению мощностей кожевенных заводов с тем, чтобы обеспечить ресурсами кожевенных предприятий;

3. Увеличить на 1958 год объем капитальных вложений на строительно-монтажные работы по предприятиям швейной, трикотажной и кожевенно-обувной промышленности на 195 млн. рублей.

4. Рекомендовать Советам Министров союзных республик рассмотреть вопрос о значительном повышении качества выпускаемых изделий для детей и обеспечить проведение мероприятий по повышению износостойчивости, расширению ассортимента, фасонов и моделей детской одежды и обуви, а также по улучшению расцветок и рисунков материалов, применяемых для их изготовления. При этом предусмотреть следующие мероприятия по улучшению качества и расширению ассортимента детских изделий:

а) начиная со второго полугодия 1958 года расширить выпуск и поставку предприятиям швейной промышленности тканей для пошив детской одежды — набивного и гладкокрашеного вельвета, искусственного меха «Снегиринка», тканей с водоталкивающей пропиткой, облегченного бобрика, драпа, детских пальтовых, костюмных и платочных тканей различных структур и переплетений в разнообразных расцветках. Систематически разрабатывать новые структуры недорогих тканей для детских пальто, костюмов и платьев, а также хлопчатобумажных, шелковых и льняных тканей для пошив изделий детского ассортимента и внедрять эти ткани в производство;

б) принять меры к полному удовлетворению требований торгующих организаций по поставке белья из отбеленного трикотажного полотна, а также отбеленных чулочно-носочных изделий для детей. Применять для производства изделий верхнего трикотажа только крашеную шерстяную и полушерстяную пряжу. Обеспечить преимущественное использование шерстяной и полушерстяной пряжи повышенных номеров в производстве изделий верхнего трикотажа для детей. В целях повышения носкости чулочно-носочных изделий и изделий верхнего трикотажа для детей, расширить применение хлопчатобумажной и шерстяной пряжи с присадкой капронового волокна;

в) выпускать детскую обувь с утолщенной кожаной подошвой, с резиновыми накладками на подошве, а обувь с текстильным верхом — с накладными кожаными носками. Запретить производство детской дошкольной обуви с верхом из шервата. Организовать производство утепленных ботинок на байке с капроновым волокном, увеличить выпуск сандалий, сандалей, летних туфель и спортивной обуви, а также юфтовых сапог и ботинок для детей в сельских районах. Расширить производство обуви для школьников на микропористой резиновой подошве с кожаной подложкой;

г) провести в 1958—1959 годах специализацию предприятий швейной промышленности с тем, чтобы обеспечить пошив изделий для детей, как правило, на выделенных для этого фабриках или в отдельных цехах. Разработать и осуществить в 1958—1959 годах мероприятия по организации, расширению производства и улучшению качества прикладных материалов и фурнитуры для изготавления детской одежды и обуви;

д) расширить в 1958—1959 годах сеть ателье и мастерских по пошиву и ремонту детской одежды и обуви, а также принять меры к улучшению работы действующих мастерских;

е) улучшить организацию торговли детской одеждой и обувью, расширить сеть специализированных детских магазинов и отделов в промтоварных магазинах.

Придавая большое значение делу полного удовлетворения потребностей населения в детской одежде и обуви, ЦК КПСС и Совет Министров ССР обязади ЦК компартий союзных республик, крайкомы и обкомы партии, Советы Министров республик, исполнкомы областных и краевых Советов депутатов трудящихся обеспечить безусловное выполнение установленных заданий и принять меры к тому, чтобы детская одежда и обувь в необходимом ассортименте и высоком качестве имелись в продаже.

Навстречу 40-летию комсомола

Ценная инициатива

Недавно состоялось комсомольское собрание из 1-го участка строительства. На этом собрании была поддержана ценная инициатива комсомольских организаций Башкирии, Воронежской и Калужской областей — комсомольский поход за культуру, объявленный в честь 40-летия ВЛКСМ.

Комсомольский поход за культуру направлен на дальнейшее повышение культурного уровня молодежи. Каждый комсомолец берет на себя обязательство стать активным участником художественной самодеятельности, спортивных секций, различного вида кружков, вовлечь в это дело несколько юношей и девушек.

Добиться того, чтобы каждый юноша, каждая девушка участка являлись читателями нашей городской библиотеки, членами одной из спортивных секций или участниками художественной самодеятельности — таково обязательство комсомольцев 1-го строительного участка в комсомольском походе за культуру.

Комсомольским организациям нашего города следует широко откликнуться на почин башкиров, воронежцев и калужцев, подхваченный комсомольцами строи-

тельства, и широким фронтом двинуться в поход за культуру.

У нас есть дела, на которых необходимо сосредоточить внимание — это повышение общеобразовательного уровня молодежи, создание массовых коллективов художественной самодеятельности с привлечением в них всех юношей и девушек, в первую очередь комсомольцев, распространение книг среди населения близлежащих деревень, сооружение в кварталах города Дубны спортивных и детских площадок, озеленение города, посадка парка культуры и отдыха на берегу реки Волги и многое другое. А разве не увлекательное дело — построить силами и средствами комсомольцев города для наших младших товарищей Дом пионеров?

Доля партийных и общественных организаций города — поддержать важное начинание комсомольцев и молодежи.

По-настоящему организовать всеми комсомольскими организациями города комсомольский поход за культуру — хороший подарок нашей молодежи к 40-летию ВЛКСМ.

В. Протасенко,
член ГК ВЛКСМ.

Дела пионеров школы № 2

— Ребята, результаты вывели! — с этими словами Валерий взлетел в 5 «Б» класс. Ребята гурьбой помчались за Валеркой вниз по лестнице. В вестибюле, у доски, на которой были крупно написаны результаты четырехдневного сбора макулатуры, уже стояла плотная толпа ребят. Пятиклассники были огорчены, увидев, что первое место занял 7 «А» класс. У доски шли горячие споры, намечались маршруты.

На другой день у доски было еще более оживленно, цифры резко увеличились, теперь каждый класс сдавал по 70, 80, а то и по 100 кг. бумаги в день. У 7 «А» появились соперники — 5 «А», 5 «Б», 4 «В» и 3 «Б» классы. Дружно работали ребята. Семиклассники задумались, где еще взять бумаги, ведь в поселке ее оставалось мало.

— Ребята, что я придумал! — заявил с места смуглый, черноглазый мальчишка. — Устроим завтра лыжный поход за канал, потренируемся и бумагу соберем по деревням. Ребята поддержали своего одноклассника.

Наутро дружный отряд уже

был в пути. День стоял чудесный. Солнце ослепительно сияло в ярко-синем мартовском небе, лыжи легко скользили по снегу. Пять деревень посетили школьники в этот день. «Километров 25 исходили», — с гордостью рассказывали они своим друзьям. Возвращались домой усталые, но счастливые тем, что славно потрудились. Но 5 «Б» стремительно нагонял победителей. И вот наступил последний день соревнования. На доске, в клеточке 5 «Б» класса появилась цифра 520 килограммов, на 50 килограммов они обогнали семиклассников.

Так проходил в средней школе № 2 сбор макулатуры. Общее дело сплотило ребят, помогло им лучше узнать друг друга, крепче сдружиться. Лучше узнала пионеров вожатая Ира Шуравина, в тетради которой появлялись не только цифры о количестве сданной бумаги, но и заметки об отрядах и отдельных пионерах.

Пионеры школы № 2 решили помочь комсомольцам в сборе металлом. Они готовят достойную встречу 40-летию комсомольской организации.

С. Писяченко.

Участок ввода
пучка синхрофазо-
транса.

Фото В. Шустрина.



Сделать наши клубы настоящими очагами культуры

В редакцию нашей газеты поступают письма читателей, в которых они жалуются на недостатки в культурно-массовой работе, критикуют организации, призванные заниматься этим делом. Многие читатели вносят предложения, как улучшить культурное обслуживание населения в городе.

Большинство этих предложений сводится к тому, чтобы этим делом серьезно занялись партийные, профсоюзные и комсомольские организации города.

— Население города, — пишут читатели, — возросло во много раз, а организацией культурной работы занимаются по существу два человека — О. З. Грачев и К. И. Коронная. Могут ли они обеспечить этот участок работы без привлечения широкого актива, без участия общественных организаций? Ясно, что нет. Отсюда вывод, что к работе по организации отдыха трудящихся надо привлечь всю общественность. Но пока этого нет.

При городском Совете депутатов трудящихся созданы постоянные комиссии: по благоустройству, здравоохранению, народному образованию и другие, но нет комиссии по культурно-просветительной работе. Разве культурно-просветительная работа менее важна, чем, скажем, благоустройство города или что-нибудь другое?

Имеется культурно-массовая комиссия в горкоме профсоюза, но она не работает, да и состоит она в основном из людей, которые

рим в силу их должностей и без комиссии необходимо заниматься этой работой. Не работают культурно-массовые комиссии при многих местных комитетах. Вот если «расшевелить» все эти комиссии, заставить по-настоящему работать — дело с культурным отдыхом трудящихся, безусловно, улучшится. А дел в этой области цепочатый край.

До сего времени в Доме культуры не работает правление. Нередко отдельные посетители клуба ведут себя безобразно и отправляют отдых большинству присутствующих. За это дело должны немедленно взяться комсомольцы и призвать этих хулиганов к порядку. Следует переизбрать правление Дома культуры и добиться, чтобы оно работало по-настоящему, чтобы члены правления по-очередно дежурили и следили за порядком при проведении различных мероприятий, привлекая к этой работе профсоюзных и комсомольских активистов.

Дирекции ДК вместе с вновь избранным правлением, активом профсоюзных организаций и комсомола надо повести решительную борьбу с нарушителями порядка в культурных учреждениях. Этим нарушителям не так много, и общественность вполне сможет на них повлиять.

У нас есть все возможности сделать Дом культуры настоящим очагом отдыха, используя свои силы и артистические силы Москвы, но дирекция клуба этим

ЧУТКИЕ ЛЮДИ

Уже несколько лет я страдаю от тяжелой болезни, которая стала хронической. За последние годы мне пришлось по долгу лежать в больнице Б. Волги.

Меня лечила молодой врач Л. Панкратова, применяя все методы лечения, она спасла мне жизнь.

Когда я лежала в больнице,

чуть и заботливо относилась ко мне медсестра Э. Цуреф. О ее хорошей работе с благодарностью отзываются больные Т. Блинова, В. Корсакова, З. Скатерова и другие.

Я от всей души благодарю за чуткое отношение к людям врача Л. Панкратову и медсестру Э. Цуреф.

Е. Останина.

На Московском автомобильном

ЗАВОД СЕГОДНЯ

Цифры, которые сообщил экскурсовод о заводе, произвели на нас сильное впечатление. Двести тысяч рабочих, инженеров, техников и служащих работают на заводе! Половина состава — молодежь.

Мы были предупреждены, показать всего нам не смогут.

— Чтобы посмотреть все, сказал экскурсовод, — нам требовалось бы много дней. И нам показали только основное.

НА ГЛАВНОМ КОНВЕЙЕРЕ

Нас провели в высокий, гигантский, очень длинный цех. В цехе размещен главный конвейер. На нем собирают грузовые четырехтонные автомашины — основную продукцию завода.

Сюда поступают со всего мира части и детали, из которых собираются автомобили. Надо сказать, что на автозаводе делаются почти все необходимые производственные автомобили, электрооборудование и т. д. Следует привлечь к работе ставшиков

шил нам, что завод был основан в 1918 году на базе автомобильных мастерских братьев-миллионеров Рябушинских. Мастерские собирали из импортных частей около 100 автомашин в год. В 1924 году завод начал выпускать полуторатонные грузовые автомашины типа АМО.

За весь период завод прошел три реконструкции. В 1931 году была закончена первая генеральная реконструкция завода; по существу к этому времени был возведен новый первоклассный завод, оснащенный по последнему слову техники. От мастерских Рябушинских осталось лишь одно здание, где помещается теперь контора завода. В 1937 году была закончена вторая реконструкция.

Во время войны все оборудование завода было эвакуировано на Восток, а после войны на завод не вернулся ни один станок. Здесь все было сделано заново, а на Востоке были созданы новые автомобильные заводы. Это была третья реконструкция завода, закончившаяся в 1947 году.

УГОЛОК САТИРЫ

Басня о Вороне, весьма значительной персоне

Б Вороне гости прилетели.
Хозяйка вмиг накрыла стол,
немного выпив, захмелели,
разговорившись, зашумели:
пошел гулять «прекрасный» пол!
Дивились ближние соседи:
какие вина,
сколько снеди!
(И даже розовый мускат
тускнул средь вин на том обеде!)
В Орлике зависть пробудилась:
—Скажи, Воронушка, на милость,
конечно, если не секрет,
каким путем ты умудрилась
достать, чего в продаже нет?
Такого у меня давиценько

не водилось.

Твои бифштексы —
прямо загляденье,
анчоусы — так, право,
объеденье!

А поросенок, страсть моя,
имеет глаз такое выраженье,
так сам и просит: вот он — я!
Не съесть его —

большое преступленье!

— Ей-богу, мне немного жалко
смотреть, чем кормятся Орлы.
Ну разве можно, чтобы мы
случайно были бы равны

в еде-питье с простой Галкой?!

Ведь как-никак, а Ворон мой
придворным служит у Орла —
немалый пост,

почет — большой!

Неужто я, его жена,
стоять за чём-нибудь должна,
по лавкам бегать день-деньской?

Нет! Это адское мученье!

Какое нужно здесь терпенье?!

Но я, меж нами говоря,

не грачу времени зазря —

Отдел доставки и снабженья

удобен очень для меня:

Ю. Стариков, г. Дубна.

Правила рыболовства в водоемах

Действие настоящих правил распространяется на все реки и озера, находящиеся на территории Московской области. Контроль за соблюдением настоящих правил возлагается на инспекцию рыбоохраны.

Научно-исследовательским организациям в целях научных исследований разрешается лов рыбы во всех местах, во всякое время и всяческими орудиями лова.

Любительский лов рыбы для личного потребления (без права продажи) разрешается всем трудящимся, во всех водоемах (за исключением рыбопитомников, прудовых и др. культурных рыбных хозяйств) только удочками везде и наименований, на блесну, спиннингом и дорожкой, жерлицами и кружками с общим количеством крючков не более 10 шт. на каждого рыбака.

Запрещается: для добычи рыбы применять взрывные и отравляющие вещества, огнестрельное оружие, остругу, ставни и плавные сети, крылья и мережи, ставные и закидные невода, подъемки всех размеров, а также устраивать завалы и заграждения протоков, производить мочку льна и конопли.

Запрещается промышленным предприятиям спуск в водобежища вредных сточных вод без предварительной их нейтрализации.

Запрещается всякий лов рыбы, в т. ч. и любительский, на участке реки Волги от Иваньковской ГЭС до озера Суглинок.

За нарушение настоящих правил виновные будут привлечены к административной ответственности — рыболовы подвергаются штрафу до 500 рублей, а организации от 2.000 до 5.000 рублей.

Уваров,
гос. инспектор рыбоохраны.



Адрес редакции: гор. Дубна, Советская улица, дом 11 (здание ГК КПСС). Телефоны: редактор — 21, общий отдел — 23. Дни выхода газеты: среда и суббота. Дубненская типография Мособлполиграфиздата.

Международный обзор

НАСУЩНАЯ ПРОБЛЕМА
СОВРЕМЕННОСТИ

Созыв совещания глав правительств Востока и Запада — самая насущная задача современности. Совещание может и должно быть создано в самое ближайшее время, — пишет китайская газета «Дагунбао». Это — требование подавляющего большинства человечества.

Да, народы мира, страдающие от гонки вооружений, не хотят жить под угрозой возникновения новой войны и решительно требуют переговоров между странами Востока и Запада с целью оздоровления международной обстановки. С совещанием глав правительства народы связывают надежды на мирную и спокойную жизнь без боязни разрушительной атомной войны.

Чтобы претворить в жизнь эти чаяния и требования простых людей всего мира, Советский Союз делает все от него зависящее. Учитывая пожелания западных держав, Советское правительство согласилось, чтобы перед совещанием на высоком уровне состоялась встреча министров иностранных дел. В опубликованных на днях Памятной записке Советского правительства правительства страны США и в послании Н. А. Булганина Эйзенхаузера говорится, что

перед министрами должна стоять ограниченная задача: определение повестки дня совещания глав правительств, состава его участников, времени и места его проведения. Наше правительство согласилось также обсудить на совещании глав правительств ряд вопросов, выдвигаемых западными державами, в том числе вопрос о запрещении использования космического пространства в военных целях наряду с ликвидацией иностранных баз на чужих территориях.

Миролюбивая позиция Советского правительства повсюду встречает горячее одобрение. Даже американская печать вынуждена признавать, что Советский Союз, по выражению газеты «Нью-Йорк Таймс», «приблизил совещание на высшем уровне».

Однако на Западе, особенно в США, есть силы, которые выступают против смягчения международной напряженности, так как опасаются, что это вызовет сокращение военного производства и следовательно, уменьшение прибылей, которые получают военно-промышленные монополии от гонки вооружений. Исходя из своих корыстных интересов, они противятся встрече глав правительства стран Запада и Востока. Но, несмотря на противодействие недругов мира, идея международных держав в этом районе.

Манильская сессия совета СЕАТО была призвана усилить подрывную деятельность этого блока. В связи с этим она, по настоянию США, обсудила вопросы, касающиеся размещения на территории некоторых стран Азии американского ядерного и ракетного оружия и усиления связи СЕАТО с двумя другими агрессивными группировками — североатлантическим союзом и багдадским пактом. Кроме того, участники сессии сделали попытку грубо вмешаться во внутренние дела Индонезии, фактически поддержав клику индонезийских математиков, выступивших против законного правительства Индонезии.

Манильскую сессию СЕАТО следует рассматривать как попытку США обострить международные отношения и воспрепятствовать урегулированию назревших международных проблем в юго-восточной Азии. В противоположность этому наша страна последовательно борется за сохранение мира в этом районе земного шара. Накануне открытия манильской сессии совета СЕАТО было опубликовано заявление ТАСС, в котором указывалось, что Советское правительство, руководствуясь интересами безопасности народов, предлагает создать в Азии зону мира, свободную от атомного и водородного оружия, и заключить коллективный пакт мира в этом районе. Это миролюбивое предложение встретило горячую поддержку азиатских народов. Они, как отмечается в заявлении правительства Китайской Народной Республики, мобилизуют свои силы для того, чтобы заговорщическая деятельность США и других колониальных держав, осуществляющая через манильский пакт, потерпела провал.

В часы досуга

Определите, какой путь совершил спутник после отделения от ракеты-носителя до нагона об Спутник и ракета-носитель движутся по одной орбите со средними скоростями. Отношение между скоростями спутника и ракеты-носителя равно 1808:1803.

Ответы читателям

15 марта 1958 года в нашей газете была напечатана задача. Помещаем ответ на эту задачу. Петр Ильич Чайковский. 1. Томский («Пиковая дама»). 2. Кончубай («Мазепа»). 3. «Иоланта» 4. Лемешев («Евгений Онегин»). 5. Челеста («Щелкунчик»). 6. Горский («Лебединое озеро»).

ПОПРАВКА

В газете № 23/34 за 19 марта 1958 года была допущена опечатка. В статье «О государственном страховании домашнего имущества» в 6 абзаце было напечатано «продажи», следует читать «при покупки».

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

ЗАКОММУНИЗМ
ОРГАН Д

№ 25
Год изда

Тр

февра

Постановл

Пленума Ц

клада товар

«О дальнейш

ного строя

шинно-тракт

что обсужда

и в учрежде

Мнение раб

единодушно

приятие выд

ская партия.

Во всех к

Волжского ра

ний состояли

ченные обсу

ния февраля

КПСС.

На собрани

ковской ГЭС

зом о решени

ума выступи

Горбачев.

Он

ральский Пл

выдающееся м

мунистическое

жизни нашей

народа.

Затем

монтер т. Ци

одобрил мудро

Коммунистиче

ние тезисов

Хрущева на

подробного до

нии февраля

КПСС, с кото

ший инженер

лись выступле

за Долгий ск

что Центральн

вильно пред

тракторы и се

хозам. Это дас

видировать дв

равления, пре

возможность с

ся техникой и

торов. Нет сом

росту хозяйств

известительности

тельно увеличи

е

ОБСУЖДАЕМ

В автотранс

строительства 2

ло общее собра

жащих. С докла

ни февральск

КПСС и тезисов

Хрущева высту

женер т. Кулик

доклада принци

шофера и служа

т. Беляков сказа

ление ЦК КПСС

оно послужит еще

цвету нашего с

сельского хозяйст

— Я предлагаю

хозам дать лучш

добрать для них

заторские кадры,

байны, прицепной

гие механизмы и

колхозам техник